‘Eoto n ovvapmon f:[0,+0) >R pe f(x)= (X2 +1)2
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Noa dei&ete 0t T givar cuveyng oto 0 oA Oy Tapay®yicun.
i Nodeigere o f'(x)= —& omov g(x)= (SX2 —1) Inx —x*-1.

(x*+1)
ii.  No eetdoete ™) § ©C TPOG TN LOVOTOVia Kot ToL oKpOTOTOL.
lli. Nao deiete 0Tt f £€xel oo ehdyoto oe onpelo pe tetumuévn X, 6mov 0< X, <1 Kat oiwd
péyoto o€ onueilo pe tetunuévn X, o6mov X, >1.

iv.  Nodeigete omn f éxer povadicd onpeio kopmng oto Sdotnpa (X41).
Noa deiete 0TI VIGPYEL LOVADIKT EPATTOUEVT TNG YPUPIKNG TopacTacng ¢ .1 omoia va diépyetat amd
v apyn TV aSdvov.

. Na Bpeite v apykn F g f 1 onoia diépyeton amd myv-apyn tov o&dvav kat va dgifete 0Tt givar

ocuveyns oto 0.

ii.  No vroloyicete 0 uPfadov Tov ywpiov mov mepKAEigETol and T ypagikn mapdotacn g T kot

Tov aEova X'X.




